Za 10 let rozhledny poděkují obyvatelé mikroregionu přímo na vrcholu Mařenky při slavnostní bohoslužbě, oslavy pak budou pokračovat v Rokytnici na koupališti
Mikroregion Podhůří Mařenky připravil pro letošní rok šnůru akcí k oslavám 10 let rozhledny postavené na nejvyšším vrcholu Třebíčska. V červnu proběhlo fotbalové klání mezi obcemi mikroregionu v Čáslavicích, v červenci pak představení řemesel ve tvrzi ve Štěměchách. Další na řadě je akce přímo na hoře Mařenka poslední sobotu měsíce srpna.
Již v brzkých ranních hodinách se vydají v sobotu 27. srpna obyvatelé mikroregionu Podhůří Mařenky na pěší pouť na vrchol hory Mařenka. Zde v 10 hodin poděkují slavnostní bohoslužbou za uplynulých 10 let, kdy nová rozhledna lákala k návštěvě i meditaci místní obyvatele, ale také návštěvníky z České republiky, ale i ze zahraničí. 
Odpolední program nabídne na koupališti v Rokytnici zábavu dětem i dospělým. V 15:00 hodin nastartují hudební program „Kecky“ z Chlístova, vystřídají je ochotníci ze Štěměch se svou kramářskou písní o tragickém příběhu dívky Mařenky, následovat bude žonglérské vystoupení Milana Ošmery. Loutkové divadlo Koník odehraje po páté hodině odpolední pohádku pro děti o tom, jak Martin a Barborka vypluli na moře. Děti jistě přivítají barevné balónky, malování na obličej nebo možnost dovádět na trampolínách a skákacím hradu. Soutěže na fotbalovém hřišti připraví místní organizace. Malí i velcí se mohou svézt koňskou bryčkou po Rokytnici i okolí. O hudební doprovod k taneční zábavě se od 18 hodin se postará kapela Balkán.  
Akce na Mařence a v Rokytnici je určená jak obyvatelům mikroregionu, tak také široké veřejnosti, vstupné je dobrovolné.
Rozhledna Mařenka, ze které se rozhlížíme do našeho krásného kraje, vznikla právě před deseti lety společnými silami obcí, které horu Mařenku obklopují. Dodnes patří mezi nejkrásnější rozhledny v ČR a je vyhledávaným turistickým cílem. Rozhledna je vysoká 31 metrů; na devítimetrový betonový základ obložený kamenem navazuje dřevěná konstrukce. Na vyhlídkovou plošinu ve 28 metrech vede 156 schodů točitého kovového schodiště.

